11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 16.12.2009 10:46:55

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.12.2009 23:26:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121429/answer/121490




YBaxaemni [lenuc! Ecnu Bl uMeeTe B BUAy Maccax IpefacTaTeIbHOM XKeJje3bl, TO OH IPUMEHIEeTCS
B COBPEMEHHOU YPOJIOTHHU, €CJIH [JiT HETO eCTh IT0Ka3aHus. boJieBrie OIIyIIeHUs TOMKHb OBITh
yMepeHHBIMU Uy ciaabeiMu. Coo0IIKMTe 0 CBOMX HOBBIX OINYIIEHHUSX CBOEMY JiedallleMy Bpady. Yoauwu.



